新型コロナウイルス感染拡大防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

6月24日(木)開催予定の第197期定時株主総会における新型コロナウイルス感染拡大防止への対応につきまして、以下の通りご案内申しあげます。株主の皆様のご理解とご協力をお願い申しあげます。

記

1.株主の皆様へのお願い

- ・新型コロナウイルス感染拡大防止のため、可能な限り株主総会当日のご来場を見合わせていただき、同封の 議決権行使書用紙のご郵送またはインターネット等による議決権行使をお願いいたします。(インターネット等による議決権行使の詳細は招集ご通知5ページから6ページをご参照ください。)
- ・特に発熱がある等体調不良の方は、ご出席をお控えください。
- ・ご高齢の方、基礎疾患をお持ちの方(糖尿病、心不全、呼吸器疾患等の方や透析を受けている方、免疫抑制剤や抗がん剤等を用いている方)、妊娠されている方におかれましては、ご来場について特に慎重なご判断をお願いいたします。
- ・本株主総会につきましては、株主総会の翌日6月25日(金)正午(予定)より、下記当社ウェブサイトにて動画配信いたしますので、株主総会の模様はこちらでもご覧いただくことができます。

https://www.yamaha.com/ja/ir/shareholder_info/

2.ご来場される株主の皆様へのお願い

- ・ご来場される株主の皆様におかれましては、必ずマスクをご着用いただき、適宜アルコール消毒液のご使用等にご協力をお願いいたします。
- ・また、<u>ご来場の際には、招集ご通知に同封した「体調チェックシート」に必要事項をご記入の上、ご持参ください。</u>本チェックシートをご持参いただけない場合は、株主総会会場へご入場いただけませんので、 必ずご持参ください。
- ・会場入り口で検温等にご協力いただきます。37.5度以上の発熱が確認された場合やご体調が優れないと 判断された場合には、入場制限をさせていただきます。

3.当日の対応について

- ・株主総会の議事は、時間を短縮して行う予定です。
- ・株主総会会場は、<u>座席間の間隔を拡げた配置とします。このため、ご用意できる席数が限られます。</u> **座席は先着順とし、席数を上回るご来場の場合、入場制限を実施いたします。**
- ・役員はマスクを着用して登壇させていただきます。
- ・運営スタッフはマスクを着用してご対応させていただきます。

4.その他

- ・ミニコンサートおよびイノベーションロードのご見学は中止いたします。
- ・お土産はございません。
- ・駐車場の準備はございません。

今後、株主総会当日までの状況変化により株主総会の運営に変更が生じた場合は、以下の当社ウェブサイトに掲載いたします。

https://www.yamaha.com/ja/ir/shareholder_info/